

“爱我国防”演讲比赛



本网讯(记者:教育与管理学院宣传部)我院于 2018 年 9 月 30 日晚 7 点在二号教学楼 203 教室举行,以“爱我国防”为主题的演讲比赛

角逐,最终向徐丹、姚凤丽、黄莹等 15 名选手脱颖而出,进入本轮的决赛。

进入决赛的选手从自身实际出发,紧紧围绕“爱我国防”这一教育主题,宣讲英雄故事,畅谈军训感悟,表达使命情怀,论述国防教育担当,抒发了对我国国防建设的关心和立志报国的雄心壮志,充分展现了新时代大学生的风采。

他们有梁启超《少年说》中“少年智则国智,少年富则国富,少年强则国强,少年独立则国独立……”的豪情壮志,也有“为什么我的眼里常含泪水?因为我对这土地爱的深沉。”的爱国之情。参赛者们回顾中国革命历史,阐述建设强大国防的时代意义,



结合伊拉克、利比亚等国家例子，强调国防的重要性。

是的，“天下兴亡匹夫有责”、“国无防不宁，民无防不安”，屈辱的历史，时时刻刻在提醒着我们中国人要使国家长治久安，坚固的国防是必不可少的，国不可一日无防。

江泽民曾说：“加强国防建设是国家安全与经济建设的基本保证”。作为 21 世纪的青少年们的我们，要努力学习国防知识，增强国防的观念，为祖国的繁荣发展与安宁贡献自己的一份力量。



在决赛中，选手们把自己对国防的理解感悟尽情的表达出来，有的慷慨陈词、有的妙语连珠、有的深沉激昂。他们用饱满的热情、强烈的爱国之情感染了在场的老师和同学们，

赢得了场下一阵阵掌声。

现场气氛高涨，每个人心中都升腾出强烈的爱国情感。评委老师邱靖老师对此次决赛进行了点评，首先对选手们的能力给予了肯定，其次对本次比赛取得成功表示祝贺。最后经过筛选，最终丁愈强、黄莹等 8 名选手晋级，将有机会代表教管参加比赛。

“国是最小国，家是千万家”。本次演讲比赛，



不仅推动了我院国防教育的深入开展，增强大学生的国际意识和国防

观念，更加坚定了青年学子强军报国的理想信念和使命担当。